

Oriflame отправил 10 000 средств личной гигиены нуждающимся

*Завод **Oriflame** в Ногинске произвел и направил партию средств личной гигиены администрации Богородского городского округа Московской области. Целевую поддержку получают больницы, дома престарелых, а также малообеспеченные семьи.*

Одна из ведущих косметических компаний [присоединилась](#) к движению по предотвращению распространения вируса COVID-19. В условиях нестабильной и непредсказуемой обстановки, в которой находится сейчас весь мир, **Oriflame** помогает тем, кто нуждается в помощи больше всего. Компания уже передала 10 000 моющих средств личной гигиены для больниц и поддержки незащищенных категорий граждан – и продолжит производство продукции для социальных нужд до стабилизации ситуации с пандемией.

Команда контроля качества проверяет безопасность продуктов и их соответствие международным стандартам качества. Все продукты проходят микробиологические тесты, а помещения завода и производственные линии регулярно дезинфицируются.

«Объединив наши усилия, мы сможем оказать полноценную помощь людям, и нашей задачей является максимально облегчить положение, в котором оказался мир. Это действительно важно для нас - мы надеемся, что вы и ваши близкие здоровы и в безопасности. Пожалуйста, оставайтесь дома», – комментирует директор по бренду и коммуникациям **Oriflame**, Елена Жигулева.

Головной офис компании в России также предпринимает полный комплекс мер для защиты своих сотрудников и клиентов. Отменены все международные поездки и мероприятия, ограничен доступ сотрудников и посетителей, усилены профилактические меры – очистка и дезинфекция в производственных помещениях.

Контакты для СМИ:

Ольга Киндякова, специалист по PR и инфлюенсер маркетингу Oriflame
olga.kindyakova@oriflame.com +7 (916) 501-65-31

Ксения Коваленко, пресс-агент JMgroup
k.kovalenko@jmggroup.ru + 7 (968) 016-09-00

Виктория Каменская, пресс-агент JMgroup
v.kamenskaya@jmggroup.ru +7 (925) 113-99-51